
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                     
 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ   ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ   ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ   για 
4ΗΜΕΡΗ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

της  Α΄ &  Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ  στην  ΚΡΗΤΗ  από  27/03/2024 έως και 31/03/2024 
 
 Ο  Διευθυντής  Καπεντζώνης  Ανδρέας  του  Γενικού  Λυκείου  Κανήθου,  
 

Προκηρύσσει 
 

εκδήλωση  ενδιαφέροντος  για  τη  διοργάνωση  εκπαιδευτικής  4ήμερης εκδρομής των    
Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων  της  Α΄ και   Β΄ Λυκείου  στην  Κρήτη  και 
απευθύνεται στα Τουριστικά  Γραφεία που θα επιθυμούσαν  να  καταθέσουν  προσφορές.  

Στην εκπαιδευτική  4ήμερη  εκδρομή –επίσκεψη ( με 2 επιπλέον ημέρες  νυχτερινών 
δρομολογίων πλοίων), που θα πραγματοποιηθεί   από τις 27  Μαρτίου  2024 έως και  31 
Μαρτίου 2024, προβλέπεται να συμμετάσχουν  90 – 100  μαθητές/τριες  και  6  συνοδοί 
καθηγητές. 

 

 Το αναλυτικό πρόγραμματης εκδρομής ορίζεται ως εξής: 

1η ΗΜΕΡΑ ( Τετάρτη  27-04-2023 ) 
Αναχώρηση από  Χαλκίδα ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:30 με λεωφορείο για  Πειραιά. 

Αναχώρηση από Πειραιά για Ηράκλειο στις 21:00. 

2η ΗΜΕΡΑ ( Πέμπτη  28-03-2024 ) 
 Άφιξη στο Ηράκλειο περίπου στις 07:00. 
 Παραμονή στην πόλη για πρωινό  ώσπου να ανοίξει ο Αρχαιολογικός χώρος της  Κνωσού. 
 Επίσκεψη – ξενάγηση στο Παλάτι της Κνωσού. 
 Μετάβαση στη πόλη του Ηρακλείου και ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο (Πλατεία     
     Ελευθερίας). 
 Ελεύθερος χρόνος στο group για φαγητό και γνωριμία με την πόλη του Ηρακλείου έως το     
     απόγευμα. 
 Άφιξη στο ξενοδοχείο – Τακτοποίηση  – ξεκούραση.  
 Φαγητό και  έξοδος στη πόλη.  
 Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
3η ΗΜΕΡΑ ( ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  29-03-2024 ) 
 Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τη πόλη των Χανίων  
 Επίσκεψη στους τάφους των Βενιζέλων στην περιοχή Ακρωτήρι.  
 Περιήγηση – ξενάγηση στη παλιά πόλη των Χανίων (Τζαμί των Γενίτσαρων, παλιά     
     Βενετσιάνικη   Λότζια, Εκκλησία Αγίου Φραγκίσκου, Ενετικά νεώρια, Φάρος, χαμάμ κλπ) 
 Μεσημεριανό φαγητό στο  Βενετσιάνικο λιμάνι. 
 Απόγευμα, στάση για  ξεκούραση  και σύντομη περιήγηση στη παλιά πόλη του  Ρεθύμνου.  
 Επιστροφή στο ξενοδοχείο – ξεκούραση - φαγητό 
 Βραδινή έξοδος στη πόλη.  
 Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
4η ΗΜΕΡΑ ( ΣΑΒΒΑΤΟ  30-03-2024) 

 Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την ανατολική πλευρά του νησιού και συγκεκριμένα για το      
        νομό  Λασιθίου.  
 Επίσκεψη στο παραθαλάσσιο  χωριό  Πλάκα, το οποίο έχει χαρακτηρισθεί παραδοσιακός    
        οικισμός,   περιήγηση στο νησί της Σπιναλόγκα, στο φημισμένο καλοκαιρινό θέρετρο     
        Ελούντα, άφιξη και  ξενάγηση στην πρωτεύουσα του νομού, τον  Άγιο Νικόλαο. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡ/ΚΗ  Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/ΝΣΗ  Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΝΗΘΟΥ 

Ταχ. Δ/νση    : Αμπελακίων – Κάνηθος – Χαλκίδα 34100  
Τηλ. &  FAX  : 22210 - 81271 
Πληροφορίες : Καπεντζώνης   Ανδρέας 

e – mail :        mail@lyk-kanith.eyv.sch.gr 

 

ΑΡ. ΠΡΩΤ.:                    002   

ΧΑΛΚΙΔΑ :   08 – 01 – 2024           

Π Ρ Ο Σ 
 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ   
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ / ΓΡΑΦΕΙΑ 

 



 Μεσημεριανό φαγητό στη περιοχή και αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο –   
        ξεκούραση. 

 Φαγητό  στο  Ξενοδοχείο -  Βραδινή έξοδος στη πόλη.  
 Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
5η ΗΜΕΡΑ ( ΚΥΡΙΑΚΗ 31-03-2024) 
 Μετά το πρωινό, τακτοποίηση και αναχώρηση από το ξενοδοχείο. 
 Άφιξη και ξενάγηση στο Ενυδρείο  Cret Aquarium. 
 Μετάβαση στη κεντρική  πόλη του Ηρακλείου και  περιήγηση (Τάφος  Καζαντζάκη, Κρήνη     
     Μοροζίνη,  (Λιοντάρια), Λότζια, Φρούριο Κούλες κ.ά). 
 Απόγευμα   ελεύθερο για φαγητό, περιήγηση στη πόλη, αγορά αναμνηστικών. 
 Αναχώρηση με πλοίο στις 21:00 από Ηράκλειο για Πειραιά.  
 Διανυκτέρευση εν πλω. 
6η ΗΜΕΡΑ (ΔΕΥΤΕΡΑ 01-04-2024) 

Άφιξη στις 06:00  στο λιμάνι του Πειραιά. 
Αναχώρηση  με  λεωφορείο  για   Χαλκίδα.  
Άφιξη στην  Χαλκίδα  περίπου  09:00. 
 

Η προσφορά  θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:  

1. Δυο Τουριστικά   λεωφορεία  (55 θέσεων), τα  οποία  θα είναι συνεχώς στη  διάθεση  
των  μαθητών  για  τις μετακινήσεις  τους  από Χαλκίδα  για  Πειραιά – Ηράκλειο  και 
για  όλους τους  προγραμματισμένους  προορισμούς, καθώς  και τις  επισκέψεις  
στην  ευρύτερη  περιοχή  σύμφωνα  με  το  ανωτέρω πρόγραμμα,  ελεγμένα  από  
το ΚΤΕΟ, με  όλα τα έγγραφα  καταλληλότητας  οχήματος, ελαστικά σε  καλή 
κατάσταση, επαγγελματική  άδεια  οδήγησης,  πλήρως κλιματιζόμενα  κλπ.,  καθώς  
και  να πληρούν  όλες τις προϋποθέσεις  ασφάλειας  για την μετακίνηση μαθητών    
(ζώνες  ασφάλειας,  έμπειροι  οδηγοί  κλπ.). 

2. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από και προς την Κρήτη, με καμπίνες για τους μαθητές/τριες 
καθώς και για τους συνοδούς καθηγητές, κατά προτεραιότητα  με  ΜΙΝΩΪΚΕΣ  
ΓΡΑΜΜΕΣ 

3. Διαμονή σε Ξενοδοχείο  4* αστέρων,  μέσα  στη πόλη του Ηρακλείου με πρωινό ή 
πρωινό και ημιδιατροφή, (με ξεχωριστή  αναφορά  τιμής για κάθε μια από τις δυο  
περιπτώσεις), σε δωμάτια δίκλινα  ή  τρίκλινα για τους μαθητές  και  μονόκλινα  για 
τους  συνοδούς  καθηγητές.  

4. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ. 

5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, 
καθώς και  πρόσθετη  προαιρετική  ασφάλιση  για  περίπτωση  ατυχήματος  ή 
ασθένειας μαθητή  ή συνοδού καθηγητή. 

6. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή  μαθητή σε περίπτωση που για 
λόγους ανωτέρας  βίας ή  ασθένειας  ματαιωθεί η  συμμετοχή του. 

7. Πρόβλεψη για την πληρωμή  μειωμένης τιμής  ή και καθόλου, σε άπορους μαθητές. 

8. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης 
τωνόρωντουσυμβολαίου(εγγυητικήεπιστολή),μεποσόπουθακαθοριστείαπότοΣχολείο 

9. 'Όποια άλλη  δωρεάν  παροχή  θα  συνεκτιμηθεί  υπέρ του Πρακτορείου. 
 
Για τις  παραπάνω  υπηρεσίες ζητείται  η  Τελική συνολική  τιμή  με  ΦΠΑ  της 

εκδρομής  αλλά  και   η  επιβάρυνση  ανά  μαθητή χωριστά, με ειδική  αναφορά για 
πιθανότητα   μειωμένης τιμής σε μαθητές  πολύτεκνων  οικογενειών,  ανέργων  και  
γενικότερα  ευαίσθητων  κοινωνικών  ομάδων  ή  και  μη  πληρωμής.  

 
Με την προσφορά θα κατατεθεί  απαραίτητα από  το  ταξιδιωτικό  γραφείο: 
 

 Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το  
οποίο  πρέπει  να  βρίσκεται   σε ισχύ.  Τα στοιχεία  των λεωφορείων που θα  
χρησιμοποιηθούν  (έτος κατασκευής, τύπος, αγορά καινούργιο ή  μεταχειρισμένο  ,κλπ) και 
αν  είναι  ιδιοκτησίας του Ταξιδιωτικού  Γραφείου  που   αποστέλλει  την  προσφορά. 

1. σε  περίπτωση που είναι κάποιου άλλου συνεργαζόμενου Γραφείου, να 
αναφέρεται  εκτός των ανωτέρω ζητουμένων στοιχείων και το όνομα του  



 
Πρακτορείου και του  Ιδιοκτήτη  καθώς και  τα προβλεπόμενα έγγραφα που  
πιστοποιούν  ότι   λειτουργεί  σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες  διατάξεις. 
 

 Τα  ενδιαφερόμενα  Πρακτορεία  καλούνται  να  υποβάλουν  σε κλειστούς  φακέλους   

και  όχι  με  FAX  ή  e-mail  (μέσω αποστολής κωδικού), στη  Διεύθυνση  του Σχολείου   

τις  σφραγισμένες προσφορές, το αργότερο  μέχρι  την  ΠΕΜΠΤΗ  18/01/2024  και   

ώρα  12:00, στις  οποίες  θα  απαντούν  επακριβώς  στα ζητούμενα,  θα  περιγράφουν   

αναλυτικά   όλες  τις προσφερόμενες υπηρεσίες, σύμφωνες  με  τη  σχετική  νομοθεσία. 

 

  Η   αποσφράγιση  όλων  των  προσφορών   θα  γίνει  από  την  αρμόδια  

Επιτροπή   την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   19/01/2024  στο Γραφείο  του  Διευθυντή  του  

ΓΕΛ  ΚΑΝΗΘΟΥ   και  ώρα  11:30. 
 

 

 

 

 

 
                                                 

-   Ο   - 
Δ Ι Ε Υ Θ Υ Ν Τ Η Σ 

 
 

ΚΑΠΕΝΤΖΩΝΗΣ   ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΠΕ 11 
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